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Letreros con dimensiones de acuerdo a diseño, fabricados en Trovicel blanco de 3mm de espesor, rotulación con vinil adherible color S.M.A.

de alta resistencia. Colocada en muro de tablaroca con cinta doble cara.

Nota. En caso de que la superficie sea irregular (concreto o mampostería de cualquier tipo), irán atornilladas con 4 tornillos de cabeza

hexagonal de Ø
1
4"x2"" con taquetes expansivos, Ver detalle SÑ-01.
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Esc. 1:10Fijación en superficies irregulares

SÑ-01
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Seccioón de muro

Tornillo galvanizado cabeza

hexagonal de 
1

4"x2" fijado a muro con

taquete expansivo  de 
1

4"x2 
1

2".

Perfil de plástico estireno

extruído Mod. PZ03 Perfimex.

Cinta doble cara de 1" de

ancho 4950 vhb uso general.

Placa de señalización
Variable
Variable

Esc. 1:20Recomendaciones

Extintores
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EXTINTOR

EXTINTOR

Recomendaciones para extintor en muro

(No se suministra el equipo)

En la instalación de los extintores se

debe cumplir con lo siguiente:

-Se colocarán en lugares visibles, de fácil

acceso y libres de obstáculos

-Fijarse entre una altura del piso no

menor a 10 cm, medidos del suelo a la

parte mas baja del   extintor y  una

altura máxima  de 1.50 m, medidos del

piso a la  parte  mas alta del extintor.

Señalamiento

informativo de

emergencia para

ubicación de

extintor
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Señaletica y Ruta de Evacuación

Rehabilitación de la Unidad de Manejo Ambiental Villa

Fantasía, etapa 01/frente 01, más obras complementarias,

ubicada en la confluencia de las calles Juan Manuel, José María

Morelos, colonia Tepeyac, municipio de Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-RM-EP-LP-148-2025

Arq. Miguel Angel Rivera Nava

Confluencia de las calles Juan Manuel, José María Morelos,

colonia Tepeyac, municipio de Zapopan, Jalisco
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